
EINGESCHLOSSENE LEISTUNGEN:
► Deutschsprachige Reisebegleitung ab Los Angeles bis Chicago
► Linien- oder Charterflug ab/bis Düsseldorf nach Los Angeles

und von Chicago
► Alle deutschen und amerikanischen Flugsicherheitskosten
► Kerosinzuschläge; Stand: 01/2012
► Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen
► Mietpreis für Harley-Davidson® Motorräder
► unbegrenzte Freimeilen
► Kostenlose Leihhelme und Satteltaschen
► Übernachtung in guten Mittelklasse Hotels/Motels
► Transfers Hotel – Vermieter – Hotel
► Gepäcktransport im Begleitfahrzeug

(1 Gepäckstück max. 20 kg p. P.)
► Reisepreis-Sicherungsschein
► Kartenmaterial und Kofferanhänger
► Ausführliche Reiseunterlagen und Reiseinformationsmaterial
► Zusatz-Haftpflichtversicherung mit einer Deckungssumme

von 1 Million Euro
► Luftverkehrssteuer

NICHT EINGESCHLOSSEN:
► Evtl. VIP-Versicherung, ca. 18 oder 24 US$ pro Tag

(zur Reduzierung der Selbstbeteiligung im Schadensfalle)
► Alle Ausgaben des persönlichen Bedarfs

(Trinkgelder, Eintrittsgelder, Benzin usw.)

ZUR BEACHTUNG:
Teilen Sie uns bitte bei der Buchung Ihren 1. und 2. Wunsch für das Motorrad
mit. Vier Wochen vor Reiseantritt benötigen wir eine gut lesbare Kopie Ihres
Reisepasses, Führerscheins und die Kreditkartendaten, um einen schnellen
und reibungslosen Ablauf beim Motorradvermieter, zu gewährleisten.
Der Vermieter behält sich das Recht vor, ein anderes Fahrzeug der
selben Kategorie oder einer höherwertigen zur Verfügung zu stellen.

EIN OFFENES WORT AN UNSERE REISETEILNEHMER
UND MOTORRADFAHRER:
Wir haben für Sie eine sorgfältig ausgearbeitete Gruppenreise
vorbereitet, die Sie in der Gruppengemeinschaft mit unserem Tourguide,
in kleinen Einzelgruppen oder allein (er)fahren können. Unsere
Reiseunterlagen zu der Reise geben Ihnen die Möglichkeit, die
einzelnen Tagesetappen auch allein nach Ihren Wünschen zu gestalten,
damit der Fahr- und Erlebnisspaß bei Ihnen nicht zu kurz kommt. Sie
fahren je nach Tag zwischen ca. 200 bis 500 Kilometer in reizvoller und
schöner Landschaft. Das Motorradfahren steht absolut im Vordergrund
dieser Reise, lässt aber die Sehenswürdigkeiten und beeindruckenden
Landschaften dieser Tour nicht zu kurz kommen. Natürlich erfordert das
Fahren in einer Motorradgruppe eine besondere Rücksicht und
Anpassung an die anderen Reiseteilnehmer, bietet aber gleichzeitig auch
einen besonderen Erlebniswert. Als besonderer Service wird die ganze
Tour von unserem Servicefahrzeug begleitet, welches Ihr Gepäck trans-
portiert. Je nach Platzverfügbarkeit können auch Begleitpersonen im Van
mitfahren, und nach der allabendlichen Ankunft im Hotel sorgen wir für
einen Welcomedrink am Begleitfahrzeug.

Zwei Personen auf einem Motorrad /
gemeinsam im DZ pro Person € 2.899,-
Einzelfahrer-Zuschlag € 499,-
Einzelzimmer-Zuschlag € 699,-
½ DZ nach Verfügbarkeit auf Anfrage möglich.

REISEVERANSTALTER: Media-Reisen GmbH & Co. KG
Obermarktstraße 28-30 · 32423 Minden

Harley-Davidson® Motorradtour

Route 66
Los Angeles bis Chicago
30.08. - 18.09.2012

Es stehen nachfolgende 4 Harley Davidson® Modelle zur Verfügung:

► ULTRA/ELECTRA GLIDE® – Bequeme
Tourenmaschine, luftgekühlter Twin
Cam 96™, 1584 ccm, Zweizylinder-
Motor, Riemenantrieb, 6-Gang-
Getriebe, Windshield, Topcase,
Satteltaschen oder Koffer, Radio/CD.
Besonders gut für 2 Pers. geeignet.

► ROAD KING® – Tourenmaschine
mit viel Komfort auf langen Fahrten,
luftgekühlter Twin Cam 96™,
1584 ccm, V-Zweizylinder-Motor,
Riemenantrieb, 6-Gang-Getriebe,
Windshield, Satteltaschen oder Koffer.
Gut für 2 Pers. geeignet.

► HERITAGE SOFTAIL® – Komfortable
Tourenmaschine, luftgekühlter Twin
Cam 96™, 1584 ccm, V-Zweizylinder-
Motor, Riemenantrieb, 6-Gang-
Getriebe, Windshield, Satteltaschen
oder Koffer. Gut für 2 Pers. geeignet.

► FAT BOY® – Komfortable
Tourenmaschine, luftgekühlter
Twin Cam 96™, 1584 ccm,
V-Zweizylinder-Motor, Riemenantrieb,
6-Ganggetriebe, Satteltaschen.
Für eine Person geeignet.

STREET GLIDE®, ROAD GLIDE®, DYNA WIDE GLIDE®, LOW RIDER® und
weitere Modelle auf Anfrage möglich, jedoch ohne Garantie.

Chicago

19. TAG: CHICAGO – DEUTSCHLAND
Heute erfolgt Ihr Rückflug nach Deutschland. Falls Ihnen
noch genügend Zeit bis zum Flughafentransfer verbleibt,
empfehlen wir Ihnen die Metropole am Lake Michigan auf
eigene Faust zu erkunden

20. TAG: ANKUNFT IN DEUTSCHLAND
Mit vielen spannenden und beeindruckenden Erinnerun-
gen im Gepäck landen Sie im Laufe des Tages wieder in
Deutschland.

Programmänderungen aus wichtigem Grund vorbehalten!
Es gelten unsere ausführlichen Reisebedingungen.

KEINE

RÜCKFÜHRGEBÜHR



Bis heute sind die Fahrten über die einsamen
Highways und Interstates ein Traum für alle,
die das uramerikanische Gefühl von Freiheit
entdecken wollen.
Die Route 66 war die erste große Fernstraße,
die Chicago am Lake Michigan mit Los
Angeles am Pazifik verband – ein gewaltiges
Asphaltband quer durch acht Bundesstaaten,
fünf Klima- und drei Zeitzonen. Viele der
alten historischen Strecken dieser Mutter-
straße Amerikas, Tankstellen, Restaurants
und Sehenswürdigkeiten wurden in ihrem
Originalzustand der 50er Jahre beibehalten.
Diese einzigartige, historische Route 66 sollte
jeder Motorradfahrer einmal in seinem Leben
auf einer Harley Davidson® erlebt haben.

VORAUSSICHTLICHER REISEVERLAUF:

1. TAG: ANREISE NACH LOS ANGELES
Flug nach Los Angeles. Nach Erledigung der Zoll- und
Einreiseformalitäten werden Sie von Ihrer Reiseleitung
erwartet. Anschließend erfolgt der Transfer zum Hotel und
Bezug der Hotelzimmer. Der Rest des Tages steht Ihnen zur
freien Verfügung.

2. TAG: LOS ANGELES
Den heutigen Vormittag können Sie nach Ihren eigenen
Wünschen gestalten, oder nehmen Sie an einer halbtägigen
Stadtrundfahrt (fakultativ ca. US$ 50) teil. Im Anschluss
erfolgt der Transfer zum Motorradvermieter. Sie bekommen
eine ausführliche Einweisung an dem jeweiligen Harley
Modell. Bei der Rückfahrt zu Ihrem Hotel können Sie sich
schon ein wenig an die neuen Motorräder gewöhnen.

3. TAG: LOS ANGELES – SANTA MONICA – BARSTOW
Am Morgen verlassen Sie Los Angeles und fahren auf dem
Highway 1 nach Santa Monica, einem der beiden Endpunkte
der Route 66. Über die wunderschöne Berglandschaft des
Topanga Canyon fahren Sie Richtung Osten. Weiter geht es
auf schönen und endlosen Wüstenstrecken zu unserem
heutigen Tagesziel Barstow, gelegen am Rande der Mojave
Wüste.

4. TAG: BARSTOW – LAS VEGAS
Am Morgen stärken Sie sich mit einem typisch amerika-
nischen Frühstück. Die historische Route 66 führt Sie weiter
durch die beeindruckende Mojave Wüste. Für jeden Route 66
Fan ist es ein besonderes Erlebnis einen Halt bei Roy’s Cafe in
Amboy einzulegen, bevor diese Straße Sie in das Spielerpara-
dies Las Vegas weiterführt.

5. TAG: LAS VEGAS
Von den faszinierenden Eindrücken der Mojave erschließt
sich Ihnen jetzt der verblüffende Kontrast, der sich Jahr um
Jahr vermehrenden Mega-Hotel-Resorts, die sich einem
bestimmten Thema widmen. Der heutige Tag steht Ihnen
zur freien Verfügung. Versuchen Sie Ihr Glück in den Casinos
von Las Vegas oder nutzen Sie die tollen Einkaufsmöglich-
keiten in den unzähligen Geschäften und Outlet-Malls. Auf
Wunsch besuchen wir mit Ihnen auch einen der größten
Harley Stores Amerikas. Alternativ haben Sie die Möglichkeit
mit Ihrem Motorrad eine Tagestour in den wunderschönen
Staatspark Valley of Fire zu unternehmen.

6. TAG: LAS VEGAS – WILLIAMS
Heute verlassen Sie die Glücksspielmetropole und fahren
weiter in den Bundesstaat Nevada. Natürlich darf ein
Fotostopp am Lake Mead und dem Hooverstaudamm nicht
fehlen. Sie fahren weiter in die historische Goldgräberstadt
Oatman, über Kingman cruisen Sie mit Ihren Maschinen
entlang des berühmtesten Highways Amerikas. Die alte
Tankstelle bei Hackberry entpuppt sich als Open Air Museum
für Route 66-Enthusiasten. Einen mittlerweile sagenum-
wobenen Mann, Angel Delgadillo, sozusagen „Mr. Route 66“
persönlich, treffen Sie oft im Barber Shop in Seligman.
Folgen Sie der Interstate 40 bis in den historischen Stadtkern
von Williams.

7. TAG: WILLIAMS – GRAND CANYON – WILLIAMS
Morgens starten wir unsere Tour von Williams aus zu einem
der sieben Weltwunder, dem berühmten Grand Canyon N.P..
Nach einer Stunde Fahrt haben Sie bereits die Möglichkeit
einen Helikopterrundflug über den atemberaubenden Grand
Canyon zu unternehmen. Erster Teil unserer Besichtigungs-
tour ist der Südrand des Grand Canyon mit einem Stopp beim
Besucherzentrum. Nutzen Sie die Zeit um am Rand des
Canyons entlang zu spazieren oder fahren Sie weiter zu
den zahlreichen Aussichtspunkten. Am Nachmittag geht es
wieder zurück nach Williams.

8. TAG: WILLIAMS – GALLUP
Über Flagstaff an der historischen Route 66 führt Sie Ihr Weg
weiter nach Winslow. Im Laufe des Tages erreichen Sie über

Holebrook den Petrified Forest Natinal Park. Sie übernachten
in der Western- und Eisenbahnstadt Gallup.

9. TAG: GALLUP – ALBUQUERQUE – SANTA FE
Heute durchqueren Sie das weite Indianerland der Navajo.
Über farbenprächtige Landstraßen geht es weiter durch
New Mexico in die Stadt Albuquerque. Sie überqueren die
beeindruckende Flusslandschaft, des durch viele Western
bekanntgewordenen Rio Grande. Weiter geht es in die Eisen-
bahnstadt Santa Fe, am Rande der Los Alamos Berge.

10. TAG: SANTA FE
Tag zur freien Verfügung in Santa Fe, der Hauptstadt New
Mexicos. Seine malerischen im Adobe-Stil, der hier einst
ansässigen Pueblo Indiander, gestalteten Häuser, vermittelt
das Flair und die indianische Vergangenheit dieses Bundes-
staates. Mit seinen vorzüglichen Museen und Gallerien gilt
Santa Fe als Kunstmekka und ist beliebtestes Reiseziel in
New Mexico.

11. TAG: SANTA FE – AMARILLO
Am Morgen geht es weiter durch die Hochebene und das
Indianerland der Comanchen nach Tucumcari. Sie passieren
die Staatsgrenze von Texas und folgen der historischen
Route 66 zur Caddilac Ranch in Amarillo. Die über und über
mit Grafitti bemalten Autos ändern ständig ihr Aussehen und
Besucher dürfen ihre Spuren hinterlassen. Genießen Sie am
Abend ein leckers Steak in der berühmten Big Texas Steak
Ranch.

12. TAG: AMARILLO – OKLAHOMA CITY
Besichtigen Sie am Morgen den farbenprächtigen Palo Duro
Canyon. Im Anschluss verlassen Sie Texas und fahren Richtung
Oklahoma, das ebenso von den Cowboys, Rindern und dem
Ölboom, aber auch von modernen Metropolen und der
vielseitigen Musiksezene geprägt ist. In Clinton, Herz und
Seele der Mother Road, können Sie das Route 66 Museum
besuchen. Ihr Weg führt Sie durch die einstigen Jagdgründe
der Cheyenne- und Arapaho-Indianer mit den ehemals
riesigen Herden von Bisons.
Oklahoma City ist eine rasant wachsende Metropole, die sich
heute noch den vergangen Westerncharme bewahrt hat.

13. TAG: OKLAHOMA CITY – TULSA
Die heutige Tour führt Sie entlang vieler erhaltener
historischer Plätze an der Route 66. Alte Tankstellen, Motels
und Restaurants wechseln sich ab, nirgendwo ist die Route 66
so typisch wie in Oklahoma, wo sich die Straße so an die
Landschaft anpasst, als ob sie ein Teil von ihr wäre. Hier ist
der Wilde Westen mit Cowboy- und Ranchkultur keine

Touristenattraktion, sondern reelles tägliches Leben. Das
Landschaftsbild wird geprägt von zahlreichen Kleinstädten,
die sich mit verlassenen Autohöfen und nostalgischen, alt-
modischen Raststätten abwechseln. Übernachtung in Tulsa.

14. TAG: TULSA – SPRINGFIELD/MISSOURI
Entlang der historischen Route 66 geht es weiter Richtung
Osten. Sie überqueren die Staatsgrenze von Missouri. Wir
empfehlen einen Abstecher nach Carthage, einer netten
Kleinstadt mit einem bezaubernden Courthouse. Am
Nachmittag erreichen Sie Springfield/Missouri.

15. TAG: SPRINGFIELD/MISSOURI – ST. LOUIS
Die heutige Tagesetappe führt Sie nach St. Louis. Auf dem
Weg dorthin kommen Sie an den Meramec Cavens vorbei,
einem beeindruckenden Höhlensystem, in dem sich einst
der legendäre Outlaw Jesse James versteckt hielt. Weiter
geht Ihre Motorradreise entlang der Route 66 durch die
reizvolle Landschaft des Ozarkplateaus. Unverkennbar für
Besucher präsentiert sich der Gateway Arch.

16. TAG: ST. LOUIS – SPRINGFIELD/ILLINOIS
Am Morgen starten Sie auf der historischen Route 66 und
fahren Richtung Springfield/Illinois. Zahlreiche Städte
befinden sich links und rechts des Highways. Es bieten sich
viele Möglichkeiten zum Halt an den zahlreichen Cafés und
Truckstops. Abraham Lincoln verbrachte in Springfield einen
Teil seines Lebens, besuchen Sie sein ehemaliges Wohnhaus
und seine letzte Ruhestätte.

17. TAG: SPRINGFIELD/ILLINOIS – CHICAGO
Weiter geht es durch das weite Farmland Illinois. Sie fahren
nochmals auf den alten Teilstücken der historischen Route 66.
Im Laufe des Nachmittags erreichen Sie Chicago, den Anfang
oder das Ende dieser historischen Straße, je nachdem von
wo man sie befährt. Ihre Motorradreise geht dem Ende
entgegen und am Nachmittag müssen Sie sich von Ihren
Motorrädern trennen.

18. TAG: CHICAGO
Fakultativ bieten wir Ihnen eine halbtägige Stadtrund-
fahrt an. Mit 3 Mio. Einwohnern ist Chicago die drittgrößte
Stadt der USA und hat vor allem in der Architektur Akzente
gesetzt. Hier entstanden die ersten Wolkenkratzer, und
der Sears Tower, mit seinen 443 Metern, war lange Zeit das
höchste Gebäude der Welt. Neben zahlreichen Sehens-
würdigkeiten und interessanten Museen ist Chicago aber
auch ohne Zweifel ein Shopping-Paradies. Ausgefallene
Geschäfte finden Sie an der North Michigan Ave.
Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung.

Tankstelle bei
Hackberry

St. Louis


